
Сценарій виховного заходу «Українці - нація нескореними» 

Перед заходом лунає музика. 

Голос за кадром 

В часи молитви і творіння  

І мертвим і живим уклін 

Не забувай свого коріння 

А головне -  вставай з колін! 

/Лунають фонфари/ 

На фоні відео (без музики) 

Ведуча: 

Україна – то не просто звук і не просто слово. 

          Україна – серця стук і солов'їна мова 

Ведучий: 

Україна  - то земля, вкрита стиглим житом, що так сонячно сія під небом 

відкритим. 

Україна – то Дніпро, повен грай водою.. 

Україна – то добро, творене тобою. 

Ведуча: 

Україна – то отця мудрі настанови. 

Україна – то серця, сповнені любов'ю. 

Ведучий: 

Україна – то дитя на руках у мами 

          То одвічні відкриття брам у світлі  храми. 

Ведуча: 

Україна – це ти і я, усі ми довкола, осяяні з висоти світлим Божим словом. 

 

Ведучий: 

Щасливі ми, що народилися і живемо на такій чудовій, багатій, 

мальовничій землі – на нашій славній Україні. 

Ведуча: 



Тут жили наші діди і прадіди, тут живуть наші батьки -  тут корінь роду 

українського, що сягає сивої давнини. 

/Включання ведучих/ 

Ведучий: 

Нема життя без України, бо Україна – це доля, яка випадає раз на віку, бо 

Україна – це мати, яку не вибирають, як і долю, бо Україна – це пісня, яка 

вічно на цій землі.. 

Ведуча: 

Моя Україна …. Це історія мужнього народу, що віками боровся за 

свою волю, щастя, свідками чого є високі в степу могили, обеліски та 

прекрасна на весь світ українська пісня.  

Наталя Вікторівна: 

Сьогодні ми проводимо захід, присвячений боротьбі українського 

народу за Незалежність і як завжди починаємо з нашого державного гімну. 

/Гімн України і відео/ 
/Відео з соняшником 15 сек/ 

Ведуча: 

Пригадаємо довгий і важкий історичний шлях українського народу  до 
створення власної вільної держави. 

Ведучий: 

Український народ протягом останніх чотирьох століть  не вперше 
стикається з необхідністю боротися за власне існування, але як показує 
історія, підкорити свободу  нашої нації та зупинити шлях Української 
держави до самовизначення не вдалися нікому. 

Ведуча: 

Пригадаємо головні історичні події на тернистому шляху становлення 
нашої держави.. 

 

 

Ведучий: 

Історію України заведено розглядати з давніх часів, з часів Київської 

Русі та Галицько – Волинського князівства але ми опустимо ці важливі етапи 



становлення України, адже при наявності незалежності ці середньовічні 

держави втратили її через сукупність зовнішньо  - та внутрішньополітичних 

факторів. 

/Підключення студентів:/ 

Студент: 

З припиненням існування Галицько – Волинської держави в середині 
ХІV ст., території сучасної України опинилися повністю розділеними між 
Золотою Ордою, Королівством  Польським та Великим князівством 
Литовським, а згодом і між Річчю Посполитою та Московією. 

Студент: 

До ХVІ ст. території майбутньої незалежної України контролювали 

різні держави з різними підходами до свободи та самовизначення народу, 

який  на них проживав. Посилення соціально – економічного політичного й 

національно –релігійного гноблення викликало національно – визвольну 

боротьбу українського народу у період Козачини. 

Студент: 

Козаки -  це українські селяни, які втікали від панів на східні та 

південно – східні землі України, де заснували свої нові поселення  -слободи , 

невеликі укріпленні містечки – січі. Такі селяни називали себе козаками, що 

означало « вільна людина». 

Студент: 

За порогами Дніпра та острові Хортиця, козаки заснували Запорізьку 

Січ, яка стала тогочасним центром визвольної боротьби українського народу 

за національну незалежність. 

/Відео « Сніданок з 1+1» з 025. 1.44/ 

 

 

 

Студент: 

У 1647 році на Запорозьку Січ  втік з синами Богдан Хмельницький, 

який підняв масштабне повстання проти польської шляхти. 



/Фото Богдана Хмельницького/ 

Студент: 

Богдану Хмельницькому вдалося ненадовго вибороти автономію для 

Гетьманщини, але після битви під Берестечком, автономію фактично було 

втрачено. Але Хмельницький не зупинився й звернувся за допомогою до 

Московської держави. 

Студент: 

8 січня 1654 року за результатами Переяславської ради частина 

запорожців присягла на вірність московському царю. 

Студент: 

Після смерті Богдана Хмельницького починається 35 період, який 

характеризується розпадом держави, міжусобицями між Річчю Посполитою 

та Московською державою. Запорізька Січ була зруйнована за наказом 

імператриці Катерини ІІ у 1775році. 

Студент: 

Протягом ХІХ ст. Україна не припиняла боротьби за свою 

незалежність, а продовжувала боротьбу. 

Студент: 

Одним із найважливіших  періодів формування української нації та 

державності є початок ХХ ст., зокрема  1917-1920рр. У цей час Україна на тлі 

революції. 

/Фото Герб, Прапор 1918 рік/ 

 

 

 

 

 

Студент: 

1918 рік була проголошена Незалежність УНР, було затверджено 

національний герб, гімн,  державний прапор Української Народної 



Республіки .УНР мала власну територію, військо, грошову систему, органи 

влади, церкву. 

Студент: 

Рівно через рік після проголошення незалежності було проголошено 

Акт Злуки (об'єднання) Української Народної Республіки й 

Західноукраїнської Народної Республіки. 

/відео з 3.50 -5.09/ 

Студент: 

Ця подія об'єднала Україну й стала датою відліку сучасної соборної 

Української держави. 

Студент: 

Під час Української революції 1917-1921років українцям вдалося 

відновити державу. 

Але через відсутність єдності в поглядах лідерів відродженої 

Української держави тиск більшовиків з одного боку та Польщі, Румунії й 

Чехословаччини з іншого, знову розділили Україну. 

Студент: 

Запал, який дала українцям коротка доба незалежності , не змогли 

загасити навіть роки тоталітарного режиму у складі СРСР.  

Студент: 

16 липня 1990 року під тиском української опозиції та масових 
продемократичних вуличних демонстрацій Верховна Рада УРСР ухвалила 
Декларацію про державний суверенітет України. 

Студент: 

24 серпня 1991року  - ухвалено Акт проголошення незалежності 
України. 

/Відео з соняшником з 0.17 – 0.32/ 

90% громадян України проголосували за життя в незалежній державі.  

Україна ( одягнена у чорний одяг).  

Ведуча: 



Подивиться на мене  - я знову в жалобі , в скорботі. Серце обливається 

кров'ю за вбитими на Майдані та в зоні АТО. 

Ведучий: 

Така недалека, а вже історія … Історія, що творилась на наших очах, у 

наших душах і серцях, на нашій рідній землі. Там на Майдані люди  

поливали своєю кров'ю бруківку, боролись на наше європейське майбутнє. 

Майдан став символом  боротьби, символом утвердження прагнень до 

європейських цінностей у споконвічно європейській державі. На цю 

боротьбу людей підняли найкращі, молоді. Їхній вчинок  - то велика 

жертовна любов. 

Ведуча:  

Тисячі українців відстоювали право на краще життя на Майдані. Три 

місяці стояв Майдан – під осінніми дощами і мокрими снігами, під дзвонами 

храмів на Різдво Христове і морозами на благословенне Водохрестя. За ці три 

місяці Україна прожила цілу епоху. 

Ведучий: 

Тих, кого жорстоко  розстріляли на Майдані, нарекли Небесною 
Сотнею. 

/ Відео 0,46-2,45- новини « Сніданок»/ 

Ведуча:  

Але 2014 рік – це дуже складний рік. Це  захоплення росією Криму і 

Донбасу, це початок відкритої агресії Росії проти України. Українці 

продемонстрували дуже сильну здатність героїчно боронити власну державу.  

Ведучий: 

Оборона Донецького аеропорту, яка стала символом  незламності та 

мужності українських військових, вона тривала 242 дні. Захисників 

аеропорту назвали Кіборгами   

 

 Ведуча: 



Серія проросійських виступів в Україні і проголошення так названих   

«державних суверенітетів» ДНР і ЛНР 

Ведучий: 

 Зупинивши наступ російських військ на початку вересня 2015року , 

українські військові сили розпочали спорудження масштабної лінії оборони 

на Сході України. 

Ведуча: 

Одночасно стартували зусилля щодо дипломатичного врегулювання 

конфлікту, які вилились у Мінські угоди. 

Ведучий:  

З перших днів боротьби проти відкритої агресії Росії на Донеччині і 

Луганщині пішли молоді хлопці нашої незалежної держави. 

Ведуча: 

Серед добровольців були і наші випускники Максим Алдошин та 

Деревянченко, Ігор Музика. 

Ведучий:  

Сьогодні на нашому заході знаходиться мати героя. Максима 

Алдошина – Ірина Алдошина. 

/Виступ Ірини Алдошиної/ 

Ведуча:  

Дякуємо за подвиг і вірність Україні батькам наших випускників. 

Ведучий: 

По ініціативі адміністрації коледжу, педагогічного колективу, 

студентської ради коледжу, за підтримкою народного депутата 8 скликання  

Жолобецького Олександра Олександровича біля нашого коледжу була 

створена Алея Слави. 

/Фото/ 

 

 

Ведуча:  



2022 рік -24 лютого. 

/Відео 1.0 -2.4/ (Соняшник) 

 Ведучий: 

Війна, яка триває зараз – це не жахливий сон, а страшний період нашої 

історії. Сьогодні молодь стає тією верствою населення, яка відчуває на собі 

найбільшу відповідальність за майбутнє. Ми говоримо про війну, про 

солдатів, які зараз боронять незалежність нашої держави для того, щоб  

життя продовжилось щоб світило сонце, щоб сміялись українські  діти на 

своїй рідній Україні.   

Ведуча:  

Війна. Просто слово.. П'ять літер. Але скільки асоціацій пробуджує в 

нас волю! Біль! Героїзм! Патріотизм! Туга за близькими людьми, ненависть 

та любов! 

Ведучий:  

Слова « Слава Україні – Героям Слава» перестали бути просто 

вітанням, це вже віддання шани найкращим , котрі у найважливіший момент 

нашої держави не злякалися і  пожертвували собою заради своєї 

Батьківщини, а також є засвідченням справжнього патріотичного подвигу. 

Ведуча:  

Хай горять свічки, як болючий сум про наших героїв, які навічно 

стали журавлями . 

/Усі учасники зустрічі запалюють свічки на екрані/ 

 

 

 

 

 

 

 

Ведуча: 



За законами математики – 
Мінус доля на мінус час... 
Небо ридма ридає, солдатики, 
Небо ридма ридає по вас... 
 
Хтось звіряв на мапі маршрути, 
Хтось дививсь на зірки з печер... 
Нерозкритими парашутами 
Рахуватимуть вас тепер... 
 
По розмоклій траві розкидано 
Збиті сонця, немов бурштин... 
Нині небо ридає ридма, 
Диким полем гірчить полин... 
 
Батьківщина або територія... - 
Кожен сам обирає шлях... 
Запікається кров'ю історія, 
Мов у дерево входить цвях... 
 
Ваші хрестики, ваші прихистки, 
Ваша правда, ваш сум і щем... 
Так лягло згідно правил балістики, 
Так розквітло німим вогнем... 
 
Ще чекають вас, ще вимолюють, 
Ще ковтають рядки новин, 
І виколюють очі колами 
Цих роз'ятрених Україн... 
 
І нічого крізь сльози не видно, 
І біліє надтріснута вісь... 
Нині небо ридає ридма, 
Зі свічок осипається віск... 
 
Вже за все перед Богом прощені, 
Линуть ангели-дембеля... 
Засинайте спокійно, хлопчики, 
Це навічно ваша земля... 

 

Давайте вшануємо пам’ять полеглих хвилиною мовчання… 

Хвилина мовчання 

Ведучий: 



Пам'ять! Гірка пам'ять війни! Вона ніколи не згасає. Вона ятрить 

мозок, збуджує уяву.  

Ведуча: 

Пам'ять? Що ти залишила? Сльози матерів? Наречених, що  не 

дочекались своїх хлопців? 

Ведучий: 

Душі героїв. Вони  очима – зорями дивляться на нас із небес, 

журавлями пролітають над нами, сумно курличучи в небесній далині … 

 Ведуча:  

 У нашій пам'яті завжди залишаться наші випускники, які загинули 

захищаючи свою рідну землю- свою рідну Україну. 

Максим Алдошин -7 серпня 2014року поблизу міста Луганськ, машина 

потрапила під обстріл окупантів. Врятував життя двох хлопців, але тяжкі 

поранення, які були у Максима – були смертельні. Максима Алдошина 

нагороджено орденом « За мужність» ІІІ ступеня посмертно. 

Ведучий: 

Ігор Музика – 14 березня 2015 року отримав важкі поранення під час 

бою у місті Волноваха. 

Ведуча: 

Олександр Деревянченко - 6 травня 2015 року помер від поранень у 

шпиталі. 

Ведучий: 

Олександр Трупов  - загинув у червні 2023 року. 

/Відео + пісня « Журавлі»/ 

Ведуча: 

Війна триває. І ця війна є найбільшим випробуванням здатності 

українців захищати свою Батьківщину.  

 

 

Ведучий  

Серед захисників нашої рідної України є наші мужні чоловіки. 



Це директор нашого Політеху -  Зайковський Олег Сергійович, який з 

перших днів війни пішов добровольцем і зараз служить. Він нагороджений : 

/Нагороди + фото О.С.Зайковського/ 

Ведуча: 

Серед захисників  - наш викладач Овдієнко Євген – він має Почесну 

грамоту. 

/Відео з Овдієнко/ 

Ведучий:  

Не так давно коридорами нашого Політеху бігали ті, хто присвятив 

своє життя захисту Вітчизни. Це наші випускники, офіцери ЗСУ. 

Славгородський Олексій -  командир бригади, підполковник Соболоєв 

Степан. 

 /Відео з Соболєвим/ 

Ведуча:  

Сьогодні на передових позиціях знаходяться: 

Чмельов Артем, який має 3 державні винагороди. 

/Фото медалей/ 

І сьогодні Артем має звернення до наших  студентів. 

/ Звернення Артема Чмельова/ 

Ведуча:  

Без сліз це бачити не можливо, у 2020 році він виступав на сцені 

Обласного Палацу культури, такий худенький, маленький, весельчак, а зараз  

доросла, відповідальна людина, яка пройшла бої під Бахмутом, а зараз на 

Запорізькому напрямку. 

 

 

 

 

Ведучий: 

Сьогодні нас з вами захищають від російської агресії : 

Єміль Борисюк, який має відзнаку  « За відвагу»; 



Генадій Гецьман, зараз у Бахмуті; 

Даніл Бурдинський,  

Дитковський Юрій,  

Жаркіх Василь,  

Довгань Микола,  

Андрієвський Ярослав,  

Тулусяк Михайло. 

Лаптєв Микола 

Носевич Артем, брав участь у ліквідації наслідків ворожого обстрілу 

нашого коледжу у ніч 1 листопада 2022 року; 

Емінадзе Валерія 

Захарова Олена – старший лейтенант. 

Фото наших випускників 

/ Відео + пісня « Народна» Леся Кава/ 

Ведуча: 

Кожного дня, щогодини  Україна, завдячуючи сміливим хлопцям, 

нашим захисникам , патріотам, виборює право бути суверенною, єдиною 

державою. Тож молімося за них, аби всі вони  живими і здоровими 

повернулися додому.  

Ведучий: 

Ми з вами маємо всі  підстави пишатися тим, що наша Батьківщина 

мала славні періоди історії, справді легендарних героїв, мужньо пережила 

найважчі випробування і не скорилася. 

Ведуча: 

Ми можемо пишатися тим, що Україна ніколи не поневолювала інші 

народи, а лише захищала себе. 

 

Ведучий: 

Будемо гідними  своїх предків, бережемо волю і незалежність України  

/Фото викладачів + пісня Леся Кава « Україна –я!»/ 

Наталя Вікторівна: 



Ми дякуємо  за увагу всім присутнім нашого заходу 

 Бажаємо всім витримки, терпіння та наснаги, головне  - здоров'я та 

творчого натхнення! 

Слава Україні - 

Героя Слава! 

  

 

 

 

 

 


